

# 泉木和百老德育讲师团风采赏读会

主办单位: 上海出海口文学社

支持单位: 上海青少年儿童服务指导中心(巾幗园)



## 赓续红色文化 弘扬时代精神 戚泉木和百老德育讲师团风采赏读会举行

文/图 记者 殷志军 陆翔

视点  
 事件

“谢谢大家对百老德育讲师团的赞赏,荣誉不属于我个人,而属于讲师团 600 多位老干部、老红军、老将军、老劳模、老教授、老科学家、老艺术家。”88 岁高龄的百老德育讲师团员戚泉木 4 月 19 日在上海出海口文学社、巾幗园共同举办的戚泉木和百老德育讲师团风采赏读会上激动地说。



当天,出海口文学社副社长、副主编通报了“来自一线的采访戚团长”的报告,巾幗园副主任徐加宏、名誉社长徐方玲等与会代表先后发言,讴歌了戚泉木率领的百老讲师团取得的累累硕果。据了解,百老德育讲师团 600 多名成员奔赴上海众多大中小学,作了一万多场主题报告,八次获得全国先进集体,戚泉木曾拒绝民营企业家 30 万元年薪顾问的聘请,全身心投入百老讲师团工作,还自费近 4 万元出版《人生价值在奉献》一书,赠送给 2000 多名百老团成员和广大青少年。戚泉木团长曾受到 18 位党和国家领导人亲切接见和批示。

在赏读会现场,出海口文学社作家们,向与会者宣讲了由他们创作的戚泉木团长“人生价值在奉献”小故事,以及用诗歌朗诵、歌曲和葫芦丝独奏等多种形式讴歌了为赓续红色文化,弘扬时代精神的戚泉木及百老德育讲师团。上海出海口文学社社长、有“钢铁诗人”称号的刘希涛表示,成立于 2009 年 3 月的文学社,让近百名文学人圆了作家梦。通过此次活动,我们还要深入基层、挖掘闪光点、创作出大量“有筋骨、有温度、有情怀、有质量”的文学作品,唱响新时代,取得新佳绩。

### 相关链接

上海出海口文学社创办已有 15 年之久,现拥有会员 300 余人。出书近 200 种,近百名文学人圆了“作家梦”,分别加入了区级、省(市)级乃至中国作家协会。它的社报《上海诗书画》已创刊十多年,出报 50 多期,注意“文学性、思想性、艺术性”,刊登了大量佳作,赢得良好社会声誉。

